

Boj za ljubezen

ROMAN IZ ŽIVLJENJA ZA "GLAS NARODA" PRIREDIL: I. M. ...

"Zakaj pa ste pravzaprav zapustili svojo domovino, Miss Rozana?" vpraša nekaj dni pozneje Gwen, ko gre z Rozano in Winnie skozi park.

Gwen jo poizvedavo pogleda. "Veste, kaj sem mislila, zakaj ste zapustila svojo domovino?"

"Kaj pa?" "Mislim, da vas je pognala nesrečna ljubezen." Ko nato Rozano lice zažari, si misli Gwen: "Ubogi Regi - kot hitro mogoče moram poskusiti ti to veliko ljubezen izrjaviti iz srca - zdi se mi - da pri Rozani ne boš imel sreče."

"Ali je to pri vas trdno neizpremenljivo?" "Popolnoma neizpremenljivo." "Hvala, da ste mi to povedali," pravi Gwen proti svoji navadi zelo resno.

Nekaj časa hodite molče dalje. Potem pa Winnie skrbi, da se razgovor razplete in Gwen ima čas, da se ji zopet vrne veselo razpoloženje.

Rozana nekoliko slutiti, zakaj jo je Gwen to vprašala. Kajti opazila je, da se je Reginald zelo trudil, da bi ji bil všeč. Sicer je mislila, da bi jo rad zapletel v majhno ljubimkovanje, toda Gwenine besede so ji odkrile, da gre za nekaj resnega.

Obe zelo resno razmišljujeta in brezpomembno odgovarjata na številna Winniena vprašanja. "Kaj naj pomeni Rozanina nenadna potrnost? Gwen jo vpraša, ako je to, kar ji je povedala, temu vzrok. Vedela je, da so ženske ravno v takih stvareh zelo občutljive.

OBČINSKE VOLITVE NA ČEHOSLOVAŠKEM



Slika predstavlja predsednika čehoslovaške republike dr. Edvarda Beneša, ko oddaja svojo glasovnico tekom občinskih volitev na Čehoslovaškem.

Razne vesti.

ZALJUBLJENI POMORŠČAK

Pred pomorskim sodiščem v Lubecku se je moral zagovarjati kapitan Lange poveljnik nekega parnika, ki obratuje med Lubeckom in Oslom.

Langeju pa so megl tem druge rojice po glavi. Zagledal se je bil namreč v neko lepo Norvežanko in je zavoljo nje zapustil ladjo.

RENTIRKA S SEDMIMI LETI

Otroci s praviljnim dohodki v svetu filma niso popolna redkost. Njih kariera se konča običajno tedaj, ko prične njih slava blesteti.

Mati francoske filmske zvezdnice Ginette Marbensove je za svojo hčerko v velikih skrbih. Pred dvema letoma se je otroke, ki je štel tedaj pet let, udeležil nekega lepoteja natečaja.

Potem je skoraj dve leti potovala po Združenih državah, Angliji in Franciji. Pred kratkim je dobila matij lepega otroka zanj izredno vabljuje ponudbo za celo vrsto let, ki jo je pa odklonila.

VOJAŠKA VZGOJA OD 6. DO 60. LETA.

Čehoslovaška je izlala tri navedbe obsežne odredbe, ki se bavijo z vojaško vzgojo čehoslovaškega prebivalstva.

Češki ministarstvo s podrejenimi inštanca mi po vseh okrožjih. Sodelovala pa bodo pri vojaški vzgoji naroda tudi druga ministarstva.

Vojska oblasti bodo nadzirale delovanje šol v teh ozirih in po potrebi bodo urstavljalne za dijaštvo posebna vezbalna taborišča.

Vzgoja se bo nadaljevala tudi izven šol. Mladi možje do 17. leta bodo morali vojaški izobrazbi posvečati 70 ur na leto, od tega bo 50 ur namenjenih moralni, stvarni in telesni pripravi.

VAŽNO ZA NAROČNIKE Poleg naslova je razvidno do kdaj imate plačano naročnino. Prva številka pomeni mesec, druga dan in tretja pa leto.

- CALIFORNIA: San Francisco, Jacob Laust... COLORADO: Pueblo, Peter Cullig, A. Sartie... INDIANA: Indianapolis, Fr. Zupančič... MARYLAND: Kitzmiller, Fr. Vodopivec... MICHIGAN: Detroit, L. Piskar... MINNESOTA: Chisholm, Frank Gouše... MONTANA: Roundup, M. M. Panlan... NEBRASKA: Omaha, P. Broderick... NEW YORK: Gowanda, Karl Strachan...

VSE PARNIKE in LINIJE ki so važne za Slovence zastopa: SLOVENIC PUBL. CO. YUGOSLAV TRAVEL DEPT. 216 W. 18th St., New York, N. Y.

KRETANJE PARNIKOV SHIPPING NEWS

- 18. junija: Conte di Savoia v Genoa 19. junija: De Grasse v Havre 21. junija: Europa v Bremen 22. junija: Queen Mary v Cherbourg Ile de France v Havre 25. junija: Vulcania v Trst 29. junija: New York v Hamburg Normandie v Havre Aquitania v Cherbourg 2. julija: Nieuw Amsterdam, Boulogne Bremen v Bremen Champlain v Havre Rex v Genoa 6. julija: Queen Mary v Cherbourg Hansa v Hamburg 7. julija: Ile de France v Havre 8. julija: Europa v Bremen 9. julija: Saturnia v Trst Volendam v Boulogne 12. julija: De Grasse v Havre 13. julija: Deutschland v Hamburg Aquitania v Cherbourg Normandie v Havre 15. julija: Statendam v Boulogne 16. julija: Conte di Savoia v Genoa 19. julija: Bremen v Bremen 20. julija: Queen Mary v Cherbourg 23. julija: Nieuw Amsterdam v Boulogne Rex v Genoa Champlain v Havre 26. julija: Europa v Bremen 27. julija: New York v Hamburg 28. julija: Ile de France v Havre 30. julija: Vulcania v Trst 3. avgusta: Hansa v Hamburg Aquitania v Cherbourg Normandie v Havre 5. avgusta: Statendam v Boulogne Bremen v Bremen 6. avgusta: Conte di Savoia v Genoa 10. avgusta: Queen Mary v Cherbourg 11. avgusta: Champlain v Havre 12. avgusta: Europa v Bremen 13. avgusta: Saturnia v Trst 16. avgusta: Nieuw Amsterdam v Boulogne 17. avgusta: Normandie v Havre Aquitania v Cherbourg Hamburg v Hamburg 20. avgusta: Rex v Genoa Ile de France v Havre Veendam v Boulogne 23. avgusta: Bremen v Bremen 24. avgusta: Paris v Havre Queen Mary v Cherbourg New York v Hamburg 27. avgusta: Rona v Genoa 30. avgusta: Europa v Bremen Statendam v Boulogne De Grasse v Havre 31. avgusta: Aquitania v Cherbourg Normandie v Havre

Za ženske, ko zapustijo Šole do 21. let bo znižalo število izobrazbenih ur letno 60, od 21. do 30. leta pa letno 30 ur in sicer se bodo vršile v tej dobi samo v pomožni in zaščitni službi.

Ol tridesetega leta dalje so osebe obojega spola obvezane do svojega 50. leta posvetiti po 30 ur letno izobrazbi v področju letalske obrambe. Do konca 1945. bodo tako izobraževali tudi osebe od 50. do 60. leta.

DENAR V PEČI

Iz Chesterfielda so poslali Angleški banki v London zahtevne ostanke 300 enofuntnih bankovcev, s katerimi je bila zakurila neka žena v peč v pralnici Ernest Dunlop, prometnik v Chesterfieldu.

Mož je prišel v pralnico, ko je v peči že gorelo. Hitro je segel po denar, ne da bi se zmedel za plamen, ki so mu roko do komolec pošteno opekli. Počutil je iz peči bankovce, ki so tako obžgani, da se poznajo številke samo še na nekaterih. Polica je vzela obžgane ostanke s seboj, jih fotografirala in poslala v strokovni laboratorij, da se ugotovi, katere bankovce mora Narodna banka sprejeti. Važno je, da se ugotovi številka bankovca, ker ga sicer banka ne sprejme.

ADVERTISE IN "GLAS NARODA"

SPOMIN NA STARO DOMOVINO "NAŠI KRAJI" ZBIRKA 87 SLIK iz vseh krajev Slovenije. V finem bakrotisku na dobrem papirju, v velikosti 5x7 1/2 inčev. Ta krasna zbirka, vas stane samo \$1. SPADA V VSAKI SLOVENSKI DOM

Največja zaloga slovenskih knjig v Ameriki! V knjigarni "Glas Naroda" lahko dobite vsakovrstne slovenske knjige naših priznanih pisateljev: Cankarja, Tavčarja, Jurčiča, Preglja, Kmetova, Milčinskoga, itd. V zalogi imamo prevode del svetovnoznanih mojstrov: Gospodarske, gospodinjske in poučne knjige... Igre, pesmi, zemljevide. Ljubitelji lepe knjige naj pišejo po cenik knjig, ki jih imamo v zalogi.